

对接沪宁常——

我区推进异地就医联网结算

本报讯 为方便群众就医、实现医保惠民利民,区社保中心多措并举,积极推进职工医疗保险及居民医疗保险异地联网结算工作。

首先,加强转诊网络建设、做好信息系统升级,简化了参保人员转外就诊审批流程,改变以往办事群众先到窗口申请备案,再办理转诊手续的方式。系统建成后,群众在转诊医院直接申请,医院即时在信息系统上完成

信息传输,就诊群众到区外就诊的可直接结算。其次,在职工医保多年联网结算的基础上,实现了居民医保与常州市所有定点医疗机构开通了联网结算业务。我区参保居民在常州定点医院持本人社保卡即可就诊,出院结算实时享受居民医疗保险补偿,只需付自付部分费用即可,由医院与社保中心结账,此举直接惠及群众 33.5 万人。

据悉,去年以来,区人社部

门每半年就会与常州市定点医疗机构,就实时联网结算经办过程中取得的成效、遇到的问题及下步工作相互沟通。与此同时,主动赴南京、上海多家区外三级医院进行协作对接,与一些专科特色鲜明、治疗效果突出的医院签订服务协议,在为参保人员提供优质高效医疗服务的同时,共同做好医疗费用联网结算相关工作。

左玲 左彩霞

全区首个——

小红妈爱心社流动党支部成立

本报讯 日前,西城街道春风社区成立了“小红妈爱心社流动党支部”,这是我区在社会组织中成立的首个党支部。

区民政局、区组织部、红十字会及街道相关负责人,常州市心理学会、区茶文化协会、绿色家园协会、啄木鸟益工社、小天使爱心社等组织参加了成立仪式。

小红妈爱心社作为我区社会治理服务的平台、区域红色党建品牌龙头组织,联合区排

舞协会、红十字养老照护队、啄木鸟益工社、12348 法律服务队、小天使爱心社等多家骨干社会组织力量组合而成,服务辐射城乡 20 多个社区。

在揭牌仪式上,小红妈爱心社党支部发出倡议,将以党建为引领,以党建带社建,发挥党组织的战斗堡垒作用与党员的模范带头作用,全力把小红妈打造成为省内外具有影响力的枢纽型公益组织,为街道的建设与发展贡献力量。

沈灿军 孙婷

农机手持双优卡加油可优惠 10%

“我家 5 台大型农机一年用油 10 多万元,5 张双优加油卡能给我带来 1 万多元的优惠,对我来说是一笔不小的数目。”日前,直溪镇农户大户郭明生乐呵呵地说。

据了解,农机“双优加油卡”是省农机局与中石化江苏分公司的一项惠民举措,农机户凭有效拖拉机、联合收割机行驶证和驾驶证申领农机“双优加油卡”,

可享受用油 10% 的优惠和优先加油的权利。

为了让每一位农机户、农机手都能办到“双优加油卡”,保证每一名持有“双优加油卡”的农机户、农机手都能享受到优先优惠供油服务,从本月初开始,区农机、石化部门在宣传发动的基础上,携带便携式办公设备,赴镇、街道农机合作社、农机户家中现场办理农机“双优加油卡”,

提供一站式全程服务,办卡、充值一次性办结,把惠农惠民政策落实在最基层。

截至目前,区农机、石化部门在基层新办农机“双优加油卡”109 张,现场预约登记 3 家合作社农忙时送油上门服务,协调流动加油车农忙时深入无站点区域或离加油站较远地区流动加油。

莫锁龙 徐欢

休闲出游好去处——

我区推出 3 条特色旅游线路

本报讯 近日,我区以旅游为契机,牵手扬州、南京,举行了以“仙都金坛·春暖花开”为主题的 2018 金坛春季旅游产品推介会,与当地的旅游企业、旅行社进行交流和资源互换。

此次推介会以“花之道、茶之道、养之道、味之道”的特色旅游产品推广金坛旅游,用优

美的自然风光、绝佳的旅游资源吸引周边旅游。

据悉,4 月—6 月,我区各种特色旅游活动陆续展开,还推出了春暖花开、相约金坛,踏青赏花、闲养茅山,品鲜长荡湖、寻味茅山这 3 条旅游线路,为市民和游客提供更多出游选择。

邵植

我区启动亲子阅读巡回活动

本报讯 日前,由区妇联、西城街道主办,虹桥社区承办的“我爱我家·共悦书香”社区家长学校亲子阅读启动仪式,拉开了全区亲子阅读巡回活动的序幕。

启动仪式号召每一位家长、每一个家庭都积极行动,从小培养儿童阅读习惯,让亲子阅读成为一种生活方式和生活状态。同时,号召推广大使

们继续加大力度,分别结合各自的工作实际,将亲子阅读活动纳入儿童工作计划和家庭教育工作规划,推动活动常态化开展,产生长效影响。

据了解,西城街道等各社区将以此为契机,广泛开展各类亲子阅读活动,以书为媒、以阅读为纽带,鼓励并倡导家长和孩子共同感受亲子阅读的乐趣与魅力。孙婷 张鸣呵



当前正值水稻种子质量检测的关键时期,我区种子管理站加快进度,对来自全区的主要农作物种子的发芽率、水分含量、净度等进行检测,其中包括水稻种子样本 25 个,玉米种子样本 3 个,按照目前的检测情况,未发现不合格样品。

徐欢 文/摄



金坛建设 杯好新闻竞赛

本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

第二届『福彩杯』乒乓球邀请赛开赛

本报讯 4 月 22 日,由区直属机关党工委、区民政局、文广体育局、区乒乓球协会联合举办的第二届“福彩杯”乒乓球邀请赛开幕。

比赛项目包括甲级、乙级、特别邀请组团体赛,经过激烈的角逐,“福彩队”获得了甲级冠军,“民政队”获得了邀请赛冠军。

据悉,近年来,区福利彩票发行工作发展较好,去年销售总额达 1.61 亿元,销售总量、人均购彩和市场份额在全省处于领先地位。此次乒乓球邀请赛以“福彩”为标志,彰显了福彩的历史地位和文化价值,进一步提升了福利彩票的品牌形象和知名度。孙婷



离退休老干部学习两会精神

本报讯 日前,我区组织离退休老干部学习贯彻全国两会精神专题辅导报告会,邀请了区委党校办公室主任陈晓祥围绕新时代我国社会主要矛盾变化作报告。

陈晓祥结合学习贯彻党的十九大精神 and 全国两会精神,以“回应百姓期盼、切实改善民生”

为题,从百姓们最关注的养老、人口红利等方面对新时代我国社会主要矛盾转变进行了重点讲解和深入分析。

通过此次讲座,老干部们更加深刻地领会了党的十九大和两会的精神实质。大家纷纷表示,要认真学习贯彻好党的十九大报告精神、两会精神,坚决执

行党的决议,不忘初心、牢记使命,要发挥自身优势,弘扬正能量,传承红色基因,推动党和国家的全面进步。

李蕾



朱林镇:挖掘特色资源 助力文化建设

本报讯 近日,朱林镇阳光书吧、三星遗址展示室、“拙存堂”书画室对外开放。据悉,这三处文体设施总投资 100 多万元,总建筑面积近 200 平方米。

近年来,朱林镇着力文化资源发掘,确立“打响品牌、做强特色”的思路,把推进综合性基层文化服务中心建设作为推动该镇发展的战略重点,全面加强和

提升公共文化服务。下一步,朱林镇将通过各种学习日活动,进一步挖掘朱林文化资源,增强文化自信,形成文化自觉,为两个加快汇聚精气神。李蕾